

На днях в заповеднике города Кирова *сыграли свадьбу* два сказочных персонажа — **Кикимора**

и

**Домовой**

. Невеста, как и подобает болотной леди, была одета в подвенечное платье нежно зеленого цвета, а фата, сотканная из паутины и тины, кокетливо скрывала ее личико. Жених был облачен в добротный фрак из мешковины, который можно носить и не сносить лет эдак 200. По словам губернатора Никиты Белых Кировская область в скором времени может стать родиной и других известных каждому с детства персонажей.



К примеру, герои картины братьев Васнецовых (уроженцев Вятской края) являются очень популярными персонажами, которые отлично вписываются в концепцию «Васнецовское Рябово». Помимо водяных и домовых героев, они же жених и невеста на праздник в заповедник прибыли сказочные гости из Екатеринбурга, Мышкина, Костромы. Свадебное торжество удалось на славу, и Киров стал еще одним сказочным городом на карте РФ.